

Мехико Сити – Колониальные города – Мерида – Канкун

7 дней



luxe.ru luxe.ru luxe.ru luxe.ru

День 1	Мехико Сити. Встреча в Аэропорту. Трансфер и размещение в отеле .
День 2	<p>Полет на воздушном шаре, Теотиуакан, обзорная экскурсия, 6 часов.</p> <p>Ранним утром около 5.30 утра Вы отправитесь в загадочный Теотиуакан — культовый центр древних индейцев, поражающий своей масштабностью и величием построек.</p> <p>Теотиуакан – «место, где рождаются боги». У Вас есть уникальная возможность увидеть это место с высоты птичьего полета. Полет на воздушном шаре над археологической зоной – это незабываемое впечатление! После просмотра сверху, у Вас будет шанс посмотреть его изнутри. Вы сможете вблизи увидеть пирамиды Луны и Солнца, пройтись Дорогой Мертвых, по которой ходили древние ацтеки. Узнаете множество легенд, связанных с построением древнего города и его опустошением, о том, какими знаниями об астрономии и астрологии обладали и как это отображается на постройке зданий.</p> <p>Во второй половине дня осмотр площади Сокало — политического центра страны, кафедрального собора, Президентского дворца со знаменитыми настенными росписями известного мексиканского художника Диего Риверы.</p>
День 3	<p>Мехико Сити - Сан Мигель дель Альенде, 316 км.</p> <p>Переезд в небольшой городок Сан Мигель де Альенде, который также был объявлен объектом культурного и исторического наследия, где проживает много интеллигентии и</p>

	<p>художников. Вас ждет посещение приходской церкви Сан-Мигеля с часовней Святого дома, домом инквизитора, церковью СанФранциско и домом Альенде. Вы насладитесь большим разнообразием сувенирных магазинов, ресторанов и баров. Размещение в отеле.</p>
День 4	<p>Сан Мигель дель Альенде - Гуанахуато, 80 км.</p> <p>После завтрака в 08.30 утра переезд в колониальный город Гуанахуато, название которого переводится с языка местных индейцев как «холмистое место лягушек».</p> <p>Обзорная экскурсия по городу Гуанахуато, который также называют "городом влюбленных", здесь расположен Переулок поцелуев, который получил свое название от узкого прохода: два противоположных балкона отделены друг от друга расстоянием всего 69 сантиметров. Согласно легенде, на этой улице жила богатая семья, и их дочь влюбилась в обычного шахтера. Им запретили видеть друг друга, но шахтер снял комнату напротив, и влюбленные украдкой обменивались поцелуями с этих балконов.</p> <p>Также вас ждет посещение Музея мумий - это единственный в мире музей, в котором хранятся тела людей, мумифицированных естественным путем. Исследователи полагают, что минеральный состав почвы и сухая атмосфера создали идеальные условия для мумификации.</p>
День 5	<p>Гуанахуато – Мерида</p> <p>Трансфер в аэропорт, перелет в Мерида (самолет не летает каждый день). Встреча в аэропорту Мериды. Обзорная прогулка по колониальному городу. Непременно Вас впечатлят Кафедральный собор, Ратуша, Дом Губернатора, Площать Независимости, Собор Сан-Ильдефонсо, самый почтенный в западном полушарии, Пасео-де-Монтехо. Трансфер в отель.</p>
День 6	<p>Мерида – Чичен Ица (121 км) - Сенот Суйтун - Канкун (190 км)</p> <p>После завтрака Вы отправитесь в Чичен Ицу. Этот древний город является одним из Новых Семи Чудес Света и признан Всемирным наследием Юнеско. Пирамида Кукулькан, Храм воинов, крупнейшая в мире площадка для игры в мяч Пок-та-Пок, Храм Ягуаров, Обсерватория и другие постройки города предстанут перед Вами и поразят своим величием. Далее Вас ждет купание в карстовом озере или сеноте, в котором Вы сможете испытать на себе целебные свойства подземных вод. Переезд в отель на побережье. Размещение в отеле.</p>
День 7	<p>Канкун</p> <p>Трансфер в аэропорт. Вылет. Окончание программы.</p>